
Avstri jske dežele. Potovanje cesarjevo po 
Kranjskem bilo je sijajno, za Slovence častno, 
za nemčurje pogubno, za Italijane sramotno. 
Slovenci so cesarja povsod navdušeno pozdrav
ljali, posebno v Ljubljani. Bela slovenska Ljub
ljana je cesarja lepše in sijajneje sprejela, kakor 
bogati in ponositi Gradec. Vse je bilo sloven
sko in s tem je največ rečeno. Naš list bode 
o tem posebej poročal. Nemčurji so se hoteli 
tepsti pa Slovenci so jih prezrli. Italijani pa 
so poslali par možakarjev z bombami, pa vrl i 
žandarji in kmetje so stražili na vseh prelazih 
in 2 ničvredneža sta komaj vala proti Gorici 
čez planine. Cesar je obiskal Kamnik, Logatec, 
Idrijo, Postojno, Kranj, Bled in^se dne 17. jul . 
odpeljal skoz Koroško, gornji Štajer v Ischl, 
kder ga je pričakovala cesarica in cesarska 
rodbina. Hvala Bogu, cesarjevo potovanje dokon
čalo se je vseskozi redno in srečno. Nikoli še 
Slovenci niso tako sijajno stopili pred cesarja, 

Politični ogled. 



kakor sedaj. Od Radgone in št. Ilja na Šta
jerskem do Idrije, Logaca in Lešč na Kranskem 
gromelo je tisočero slovensko: živijo cesarju 
Francu Jožefu! Strah in groza objema nemčurje, 
renegate, Judeže. — Štajerski deželni zbor je 
za letos sklenol svoje delovanje, prenaredivši 
nekoliko volilni red! Srenji sv. Krištofa so 
liberalci zopet hoteli vzeti nekaj posestnikov 
in pridjati t rgu Laškemu; vprašanje pa je, bo 
li minister Taaffe cesarju v potrditev to na
svetoval alj ne. — V češkem deželnem zboru 
postopajo Čehi jako previdno in ponujajo Nem
cem zaporedom prijazno roko, kar nemške libe
ralce strašno jezi. Ti bi najrajše videli, ko bi 
se tam nemški in češki poslanci stepli, kar pa 
se ve ne bode. Liberalcem je mir in sprava 
med narodi t rn v peti. — Na Ogerskem stavijo 
marljivo železnice, sedaj je dodelana železnica 
in se je odprla iz Sombotelja v Kisek. — 
Hrvatski ban in mnogo gospode je prišlo v 
Ljubljano cesarja pozdravljat. To Magjarom 
ni po volji. Magjarski freimaurer Pulsky je 
151 magjarskih in židovskih pisateljev in pisa
teljic peljal v Turin na Italijanskem čestitat 
SOletnemu Košutu. To je grdo od Magjarov. — 
V Dalmatinskem zboru zahtevajo Hrvate, naj 
fml. Jovanovič odstopi in na njegovo mesto se 
postavi za c. k. namestnika mož, ki ni vojak. 

Vnanje države. Nemški cesar Viljelm 
je res potrdil postavo, po katerej bo katoliškim 
mešnikom dovoljeno sv. meso brati in zakramente 
deliti brez žandarjev. Sedaj je stari Viljelm 
uže pri nas v Gašteinu; naš cesar ga obišče 
tam 2. augusta. — Italijani pomnožujejo pla
ninske strelce, sedaj jih imajo uže 25.000. Tudi 
so zopet začeli cikati v Tripol, katero deželo 
bi radi Turkom vzeli. — Ruski general Gurko 
neče Poljakov tlačiti, kakor nekteri Rusi želijo. 
Prizadeva pa se mnogo trdnjav na Poljskem 
napraviti . — Angležem je uže žal, da so pri
volili s Francozi vzajemno izkopati drugi Sueški 
kanal in bi radi celo nagodbo razdrli. Minister 
Gladstone utegne vsled tega propasti. — Fran
cozi so hoteli Japonce pridobiti kot zaveznike 
proti Kitajcem pa je spodletelo. Kitajci poslali 
so 3000 vojakov na mejo proti Tonkingu, kder 
se Francozi pripravljajo na boj zoper Anam
skega cesarja. — Egiptovska dežela je zapore
dom nesrečna! lani je angleško brodovje mesto 
Aleksandrijo bombardiralo in za 27 milijonov 
goldinarjev škode naredilo, potem so Angleži 
egiptovsko vojsko razbili in v deželi ostali, in 
letos razsaja tam strašna kolera, v 22 dneh je 
umrlo 3649 ljudij ; sedaj se je kolera lotila celo 
glavnega mesta Kajro. — V severni Ameriki 
so plohe in nalivi strahovito razsajali; mnogo 
mest je močno oškodovanih. — Peruvijancem se 
je vendar posrečilo vojsko s Chilenci dokon
čat i ; zgubijo nekaj dežel in plačajo tem več 
milijonov odškodnine. Chilenci so zmagali. 


